

## 東京都税務統計年報正誤表

### 《平成26年度版》

章	項番	ページ数	誤	正
Ⅲ章	1(3)コ 自動車取得税	60～61	(備考) 2 平成20年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…
	1(3)サ 軽油引取税	62～63	(備考) 2 平成20年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…

### 《平成27年度版》

章	項番	ページ数	誤	正
Ⅲ章	1(3)コ 自動車取得税	60～61	(備考) 2 平成20年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…
	1(3)サ 軽油引取税	62～63	(備考) 2 平成20年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…

### 《平成28年度版》

章	項番	ページ数	誤	正
Ⅲ章	1(3)コ 自動車取得税	62～63	(備考) 2 平成20年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…
	1(3)サ 軽油引取税	64～65	(備考) 2 平成20年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…

### 《平成29年度版》

章	項番	ページ数	誤	正
Ⅲ章	1(3)コ 自動車取得税	62～63	(備考) 2 平成20年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…
	1(3)サ 軽油引取税	64～65	(備考) 2 平成20年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…

### 《平成30年度版》

章	項番	ページ数	誤	正
Ⅰ章	第2図	3	別紙1参照	別紙1参照
	2(2)ウ(エ)	5	耐震改修を行った住宅に係る固定資産税の減額措置を、令和3年(2020年)3月31日まで2年延長する。	耐震改修を行った住宅に係る固定資産税の減額措置を、令和2年(2020年)3月31日まで2年延長する。
Ⅲ章	1(3)コ 自動車取得税	60～61	(備考) 2 平成20年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、自動車取得税は目的税から普通税に改められ、…
	1(3)サ 軽油引取税	62～63	(備考) 2 平成20年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…	(備考) 2 平成21年度税制改正により、軽油引取税は目的税から普通税に改められ、…
Ⅵ章	1	191～211	別紙2参照	別紙2参照